



## Сотрудник следственного управления провел профилактическую беседу о телефонном мошенничестве



В правоохранительные органы периодически поступают заявления от граждан, пострадавших от дистанционного хищения денежных средств. Чтобы минимизировать данные правонарушения и оградить граждан от преступных посягательств мошенников, сотрудник следственного управления Вершинин А.В. провел профилактическую беседу с пожилыми людьми, проживающими в Петрозаводском доме-интернате для ветеранов.

Артем Владимирович рассказал присутствующим о разных способах обмана и дал конкретные рекомендации, как поступать при получении сомнительных телефонных звонков.

Используя подменные номера телефонов, мошенники могут представляться сотрудниками банка, службы безопасности или следователями Следственного комитета. К своим абонентам они обращаются по имени, знают адрес проживания и пугают, о том, что происходит



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

несанкционированное списание денежных средств или кто-то пытается оформить кредит на их имя, перевести деньги на безопасный счет, предупреждают о возбуждении уголовного дела.

Во избежание негативной ситуации необходимо прервать телефонный разговор. Чем дольше будет общение, тем проще мошенникам найти психологический подход и заставить абонента поверить в придуманную историю.

Артем Владимирович призвал пенсионеров быть бдительными, не доверять посторонним лицам свою информацию о наличии банковских счетов и денежных средств.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1850408>